

ELŐTERJESZTÉS
a Hegyközi Területfejlesztési és Alapellátási Társulás társulási megállapodás
módosításának jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hegyközi Területfejlesztési és Alapellátási Társulás Társulási Tanácsa 2017. november 21-i ülésén 17/2017. (XI.21.) számú határozatával döntött a társulási megállapodás módosításáról, melyben az alábbi változások kerültek átvezetésre:

Füzér település a házi segítségnyújtás, Pusztafalu település a szociális étkeztetés szolgáltatással 2018. január 1-től kilép a társulásból, így a megállapodás I. fejezet 5. pontjában módosult e szolgáltatások ellátási területe.

Füzér község 2017. január 1-től szintén kilépett az étkeztetés szolgáltatásból. A társulás akkor e döntést nem támogatta, így e változás most került átvezetésre nevezett szolgáltatás ellátási területében.

A kilépés joga – amennyiben az a társulási megállapodásban és a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint történik – megilleti az egyes önkormányzatokat.

Füzér és Pusztafalu település nevezett szolgáltatásokból való kilépése nem veszélyezteti a magasabb összegű finanszírozás lehívását.

Kiegészítésre került a bölcsődei ellátás területe a pálházi óvoda körzethatárához tartozó településekkel, tekintettel arra, hogy a Hegyközi Tündérvárás Óvoda székhely intézményében a 2017/18. nevelési évben az egységes óvoda-bölcsőde keretein belül bölcsődei nevelés is folyik.

Aktualizálásra kerültek továbbá a megállapodás 1. mellékletében a települések lakosságszám adatai a 2017. január 1-i állapotnak megfelelően.

Miután a családi bölcsőde kormányzati funkció 2018. január 1-től módosul, szükséges e változás átvezetése a 2. mellékletben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hagyja jóvá a társulási megállapodás módosítását a változások hatályba lépése érdekében.

Pálháza, 2017. november 28.

Szebeni Endre sk.
TT elnök, polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Pálháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

..../2017. (...) számú határozata

a Hegyközi Területfejlesztési és Alapellátási Társulás megállapodásának módosításáról

Pálháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Hegyközi Területfejlesztési és Alapellátási Társulás Társulási Tanácsa által 17/2017. (XI.21.) számú határozattal elfogadott társulási megállapodás módosítását a melléklet szerint jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a módosított megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal